

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/04/2025 | Edição: 78 | Seção: 3 | Página: 238

Órgão: Poder Judiciário/Tribunal Regional Federal da 4ª Região

EDITAL Nº 2, DE 23 DE ABRIL DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2025 - CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIDORES

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, tendo em vista o Edital nº 01/2025, de abertura de inscrições do Concurso Público para Servidores para o provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região e do Quadro Permanente de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau das Seções Judiciárias dos Estados do Rio Grande do Sul, de Santa Catarina e do Paraná, publicado no Diário Oficial da União de 09/04/2025, resolve:

I - RETIFICAR o item 2.1 do Edital nº 01/2025, do Concurso Público para Servidores, no que se refere à Remuneração Inicial para os cargos de Técnico Judiciário, de forma que onde se lê "R\$ 8.520,65", leia-se "R\$ 9.052,51".

II - RETIFICAR os quadros dos itens 12.1 e 13.2 do Edital nº 01/2025, do Concurso Público para Servidores, de forma que onde se lê: "Leste-PR", leia-se: "Sede da Seccional-PR".

FERNANDO QUADROS DE SILVA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

